

## CORRIGENDUM

"Prediction of Mode I Fracture Toughness of Unidirectional Fibre Composites with Arbitrary Crack Fibre Orientation from its Lowest or Matrix Fracture Toughness" P.K.Sarkar and S.K. Maiti\*

"In all equations wherever  $\sqrt{2\pi}_r$  appears it should be read as  $\sqrt{2\pi r}$ ."

Equation (15) has been printed as

$$\frac{K_{IC}^{90}}{K_{IC}^0} = \sqrt{\frac{E_1}{E_2}} (4\sqrt{C} + 4\sqrt{D})$$

but it should appear as follows:

$$\frac{K_{IC}^{90}}{K_{IC}^0} = \sqrt{\frac{E_1}{E_2}} (4\sqrt{C} + 4\sqrt{D})$$

The Editor joins with the Author in apologizing for any confusion that may have resulted from these typographical errors.

---

\**International Journal of Fracture* 40 (1989) R91-R96.